## Transcend ESD260C SSD 500 GB extern tragbar USB 3.1 Gen 2 Silber

Artikelnummer 999503494

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Transcend ESD260C SSD 500 GB extern tragbar USB 3.1 Gen 2 Silber

Produktbeschreibung:

Die ESD260C von Transcend ist eine tragbare SSD mit einem robusten Metallgehäuse in silbernem Farbton, einer USB 3.1 Gen 2-Schnittstelle für unübertroffene Übertragungsraten und einem USB Typ-C-Anschluss. Darüber hinaus wiegt das ESD260C nur 33 g und lässt sich daher bequem mitnehmen. Datenübertragung in Blitzgeschwindigkeit Die USB 3.1 Gen 2-Schnittstelle der ESD260C unterstützt.

Datenübertragung in Blitzgeschwindigkeit Die USB 3.1 Gen 2-Schnittstelle der ESD260C unterstützt das UASP-Protokoll (USB Attached SCSI Protocol) und ermöglicht Übertragungsgeschwindigkeiten von bis zu 520 MB/s.

Genießen Sie eine hohe Übertragungsgeschwindigkeit, die Ihre Arbeitseffizienz deutlich beschleunigt. Schlank und elegant. Leicht und transportabel. Die ESD260C zeichnet sich durch eine leichtgewichtige

Aluminium-Bauweise und optimale stoßfeste Eigenschaften aus.

Mit einem Gewicht von nur 33 g ist sie sowohl handlich als auch widerstandsfähig gegen Verschleiß und Abnutzung.

Die robuste Oberfläche und der silberne Farbton ergänzen das minimalistische Design Ihrer Endgeräte hervorragend. Speicherplatz im Nu erweitern Die ESD260C bietet

eine Speicherkapazität von bis zu 1 TB,

so dass Sie große Mengen an Dateien mit sich führen können.

Egal, ob Sie im Büro oder auf Reisen sind, Sie

können hochauflösende Bilder,

4K-Videos und andere Mediendateien nahtlos und ohne Verzögerung speichern! Ausgezeichnete Kompatibilität Neben Desktop-Computern und Laptops kann die ESD260C auch mit vielen anderen Geräten verwendet werden,

z. B. mit mobilen Geräten für unterwegs oder Spielkonsolen. Sie bietet ultraschnelle Übertragungsgeschwindigkeiten und eine besonders große Speicherkapazität.

Typ-A- und Typ-C-Kabel im Lieferumfang enthalten

Die ESD260C wird sowohl mit einem USB-Typ-C-Kabel

als auch mit einem USB-Typ-C-auf-Typ-A-Kabel geliefert,

um Desktop-PCs und Laptops mit einer USB-Typ-C-

oder einer USB-3.1-Schnittstelle zu unterstützen.

Höchster Schutz, fortschrittliche Sicherheit Die

Speichergeräte von Transcend bieten eine exklusive

Laufwerksverriegelung ("Disk Lock") und Sicherheitsfunktionen.

Mit der Transcend Elite-Software können Sie Ihr

gesamtes Laufwerk und die darauf befindlichen

Dateien mit Passwörtern schützen und so den hohen

Anforderungen an die Informationssicherheit gerecht werden.

Datenverwaltung mit Transcend Elite Transcend

Elite ist ein innovatives Datenmanagement-Softwarepaket,

das mit macOS, Windows OS und Android kompatibel ist.

Es ist sowohl als Desktop- als auch als mobile

App verfügbar und kann kostenlos von der offiziellen

Transcend-Website und von Google Play heruntergeladen werden.

Transcend Elite bietet Funktionen für Sicherung

und Wiederherstellung,

Datenverschlüsselung, Cloud-Backup und Festplattensperre.

Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazität

500 GB

Schnittstelle

USB 3.1 Gen 2

Merkmale

Kompatibel mit USB On-The-Go, UASP-fähig (USB Attached SCSI Protocol), exFAT formattiert, 3D NAND Technology

Breite

3,36 cm

Tiefe

8,14 cm

Höhe

0.75 cm

Gewicht

33 g

Leistung

Interner Datendurchsatz

520 MBps (lesen)/ 460 MBps (Schreiben)

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen

1 x USB 3.1 Gen 2 - 24 pin USB-C

Software & Systemanforderungen

Software inbegriffen

Transcend Elite software

Erforderliches Betriebssystem

Apple MacOS X 10.0 oder später, Microsoft Windows 7 oder höher

Verschiedenes

Enthaltene Kabel

1 x USB-C auf USB-A Kabel - extern | 1 x USB-C Kabel - extern

Gehäusematerial

Aluminium

Kennzeichnung

BSMI, FCC, KC, EAC, RCM, UKCA

Farbe

Silber

Herstellergarantie Service und Support Begrenzte Garantie - 3 Jahre Umgebungsbedingungen Min Betriebstemperatur 0°C Max. Betriebstemperatur

60 °C

## Produkteigenschaften

33 g Gewicht

**Festplattentyp** Externe Festplatte Massenspeicher - Typ Solid State Drive Produkttyp Solid State Drive

**Farbkategorie** Silber

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle USB 3.1 Gen 2 Speicherschnittstelle USB 3.1 Gen 2

Software - Typ Transcend Elite software

**Farbe** Silber

**Service und Support - Typ** 3 Jahre Garantie **Interne Datenrate (Schreiben)** 460 MBps

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.1 Gen 2 - 24 pin USB-C

Festplattenlaufwerk - Kapazität 500 GB

## Weitere Bilder

